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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A-týmu

Hokejisté Dynama v  pátek 15. září naskočili 
do extraligového kolotoče. V  prvním kole 
letošního ročníku přivítali na domácím ledě 
posílenou Vervu Litvínov. Zápasu předchá-
zel FanFest pro pardubické fanoušky, kteří si 
před hlavním vchodem do enteria areny užili 
bohatý doprovodný program, soutěže s Hit-
rádiem Černá Hora a  autogramiádu legend 
Stanislava Procházky, Jiřího Malinského a Pet-
ra Mudrocha. Před úvodním buly pak enteria 
arena viděla nové intro a  speciální nástup 
hráčů na led.

Dynamo bylo od prvních minut velmi aktivní 
a v 11. minutě se zaslouženě ujalo vedení. Prv-
ním střelcem Dynama v  nové extraligové se-
zoně se stal Lukáš Radil. Druhý gól si stejná for-
mace přichystala na úvod střední části, Robert 
Kousal zakončil přečíslení po přihrávce Tomáše 
Zohorny do šibenice. Litvínov se poté dostal do 
hry a snížil na rozdíl jedné branky. 

Pardubičtí hokejisté ale dobře vstoupili do třetí 
třetiny a  dvěma slepenými góly z  holí Luká-
še Sedláka a  podruhé Lukáše Radila rozhodli 
o osudu utkání. Krásnou kombinaci poté ještě 
zakončil do prázdné brány Patrik Poulíček a dal 
tak třešničku na dort povedenému výkonu. 
Dynamo porazilo v  prvním kole Litvínov 5:1. 
V  enteria areně přihlíželo vstupu do extaligy 
rekordních 9 459 diváků, nejvyšší návštěva na 
první domácí zápas Pardubic v historii.

Tým Václava Varadi v neděli 17. září zajel ke dru-
hému kolu extraligy na led Rytířů z Kladna, kteří 
v létě prošli velkou obměnou v kádru. První zá-
pas v Olomouci prohráli těsně 0:1, což napoví-
dalo, že nedělní zápas nebude vůbec jednodu-
chý. To se na ČEZ Stadionu také potvrdilo. Hrál 
se velmi fyzicky náročný zápas plný osobních 
soubojů, domácí dobře bránili a bylo těžké se 
přes ně prosazovat do šancí, výborně zachytal 
také brankář Adam Brízgala.

Na první gól se čekalo do 32. minuty, kdy Rytíři 
ujeli do přečíslení 2 na 1, Klepiš vystřelil a jeho 
střelu se štěstím dorazil do branky Procházka. 
Dynamo ještě před přestávkou nepříznivý vý-
voj otočilo. Nejprve tečoval střelu Petera Čere-
šňáka do branky Tomáš Zohorna a vyrovnal. Pár 
minut na to se situace opakovala, Peter Čereš-
ňák střílel od modré čáry a tentokrát jeho pokus 
do branky usměrnil Patrik Poulíček.

Dva rychlé góly z  předbrankového prostoru 
se ukázaly jako rozhodující. Dynamo bylo ve 
třetí třetině aktivní, ale nedokázalo využít tlak 
v přesilových hrách ke třetímu gólu. Kladno se 
v závěru snažilo tlačit za vyrovnáním, ale při hře 
bez brankáře trefil odkrytou klec Tomáš Hyka 
a rozhodl o výhře Východočechů 3:1

Dynamo je tak po úvodním extraligovém víken-
du stoprocentní s plným bodovým ziskem.

Z kabiny B-týmu

Po prvním kole Chance ligy v  Prostějově, ze 
kterého se kvůli technické závadě odehrála 
pouze jedna třetina a zápas byl přerušen, rezer-
va „znovuzahájila“ sezonu domácím zápasem 
s Třebíčí. Ten velice připomněl srpnový příprav-
ný zápas mezi těmito týmy, ani tentokrát nebyla 
nouze o počet vstřelených branek.

Už v první třetině se skóre pětkrát měnilo, Dy-
namo B odcházelo do šaten s těsným vedením 
3:2. Druhá dvacetiminutovka góly přes znač-
nou aktivitu domácího týmu nepřinesla. Ve třetí 
části Horácká Slavia dvěma góly během půl mi-
nuty otočila skóre. Pardubičtí hráči se nevzdali 
a  minutu před koncem srovnal z  důrazu před 
brankou Jakub Lichtag na 4:4. Zápas nakonec 
dospěl až do nájezdů. Rozhodovala desátá sé-
rie, šťastnější nakonec ze zápasu odešla Třebíč. 

Dynamo B tak v prvním plnohodnotném zápa-
se prohrálo s Třebíčí 4:5 po nájezdech, do ta-
bulky Chance ligy si připsalo první bod.

Z KABINY
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KOUSY V LIZE MISTRŮ KOUSY V 1. EXTRALIGOVÉM VÍKENDU

VĚK

ZÁPASY V EXTRALIZE

STATISTIKY V LOŇSKÉ SEZÓNĚ

MÍSTO NAROZENÍ

4 odehrané zápasy

1 gól + 1 asistence

+/- +1

9 střel na branku

7 zblokovaných střel

1 hit

2 odehrané zápasy

1 gól + 3 asistence

+/- +4

3 střely na branku
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Oblíbený stadion: 
enteria arena, protože jsem tady od 15 let a většinou se mi tady dařilo

Nejlepší moment kariéry: 
řeknu dva, určitě tady dva tituly s Pardubicemi a potom mistrovství světa

Oblíbený klub v NHL: 
Když jsem byl malý, fandil jsem Detroitu ani nevím proč, teď poslední roky jsem fandil Bostonu, 
protože tam hráli čeští hokejisté, které i znám

Hokejový vzor: 
hodně se mi líbil Pavel Datsyuk, když jsem byl mladší 

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
Connor McDavid, vyniká úplně ve všem

Oblíbený fotbalový klub: 
Liverpool, Pardubice a Zbrojovka Brno

Ideální oběd před zápasem: 
nejradši bych si dal knedlo, vepřo, zelo, ale to samozřejmě nejde, takže nějaké špagety nebo 
rýže a kuřecí nebo losos

Oblíbená dovolená: 
byl jsem jednou na Maledivách a je to určitě nejhezčí místo, kde jsem zatím byl

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
líbí se mi jich víc, chodíme často do Nejen Dvorku, Galerie, ale i třeba U Nouzů nám moc chutná

Oblíbený film/seriál: 
seriál Breaking Bad a film Gladiátor

Oblíbený sport mimo hokeje: 
tenis a fotbal

Nejoblíbenější interpret: 
z českých Tři Sestry, zahraniční Linkin Park

Vysněná pětka: 
Lukáš Radil, se kterým jsem odehrál hodně zápasů, Perttu Lindgren, se kterým jsem hrál v Davosu, 
Václav Benák, který tu hrál, skvělý obránce s výbornou nahrávkou, Cade Fairchild, mnoha lidem to 
asi nic neřekne, ale byl to jeden z nejlepších beků, se kterým jsem hrál, a do branky Dominik Hašek

KOUSYHO NEJ
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1. 10. 
ZAČÍNÁME 
VEŘEJNÉ 

BRUSLENÍ

arenapce.cz

Pod patronátem nového Premium partnera 
klubu, sázkové společnosti Betano, natipovalo 
vybraných 10 osobností sezónní očekávání v tra-
dičních i velmi specifických tématech. 

Robert Říčka, Matej Paulovič, Tomáš Dvořák, Jan 
Košťálek, Adam Musil, Tomáš Zohorna, Lukáš Ra-
dil, Milan Klouček, Tomáš Hyka a David Cienciala 
tak nechali fanoušky nahlédnout do kabiny. 

Kromě sportovních tipů na nejlepšího střelce či 
nejtrestanějšího hráče zazněly netradiční otázky 
na největšího lamače hokejek nebo na nejčastěj-
šího opozdilce. A právě tím spoluhráči označili 
Roberta Kousala.

Čím to je, že tě spoluhráči označili za nej-
většího opozdilce?
Chci se prostě vyspat. Ale já nechodím pozdě, 
jsem jenom v kabině na poslední chvíli, ale včas. 

Nemusím se tím pádem vůbec na nic vymlouvat. 
(směje se)

Jak těžké je udržet takhle dobrou partu 
v kabině?
Těžké to určitě není. Sešli jsme se tady jako parta 
charakterově výborných kluků a jsme rádi, že do 
ní takhle zapadáme. Celkově se snažíme vytvářet 
dobrou atmosféru v kabině, není to nic složitého.

Prošel jsi v kariéře více týmů, v čem jsou 
Pardubice jako klub specifické?
Pro mě jsou určitě specifické tím, že jsem tady 
vyrůstal a mám k tomu klubu tady největší citovou 
vazbu. V tom je to pro mě víc než ty ostatní kluby, 
za které jsem v zahraničí hrál. Jsem rád, že Dynamo 
je jediný extraligový klub, za který jsem hrál, jsem 
tu šťastný. Žádné velké rozdíly ve fungování oproti 
zahraničí nevidím, je to tu na velké úrovni marketin-
gu i sportovní stránky, což se posouvá i ve světě. 



Josef Kratochvíl se narodil před více než 91 
lety v Praze. Konkrétně 29. 1. 1932. Místo 
rodilého Pražáka ale mohl být stejně tak 
Kolíňákem.

„Rodiče totiž byli z Kolína, kde oba žili. Pak 
se ale přestěhovali do Prahy. Otec dělal 
dlouhá léta v Živnobance a také hrál fotbal. 
Nejprve za Kolín a v Praze za Meteor 8,“ 
vzpomíná na své rodiče Štěpánku a Josefa.
Místo chrámu sv. Bartoloměje tak vyrůstal 
u Veletržního paláce. Chodil na základní 
školu U Studánky, ale mnohem více než na 
učení vzpomíná na místní tělocvičnu: „Byl 

to velký Sokol, kde jsem jako dítě poznal 
spoustu sportu a dostal potřebné základy 
v atletice nebo gymnastice.“

Vedle toho hrál také fotbal a stejně jako otec 
za Meteor. A aby toho nebylo málo, tak byl 
od devíti let také pravidelným návštěvníkem 
Štvanice. Za místní ČLTK hrál nejprve tenis, 
a poté také hokej.

„Měli jsme to kousek, tak jsem tam 
samozřejmě chodil bruslit. Tenkrát ještě 
zamrzala Vltava, ale postupem času jsme 
chodili na tenisové kurty ČLTK, kde se v létě 

Vynikat v jedné věci je těžké, ve dvou to dokáží jen ti nejtalentovanější, či 
nejctižádostivější. Ale ve třech? To už je skutečná rarita, úzká skupina lidí 
na světě. Josef Kratochvíl do ní patří. Během svého života vyhrával teniso-
vé turnaje, byl špičkovým hokejistou hrající za reprezentaci a k tomu všemu 
vystudoval medicínu, aby se po sportovní kariéře stal primářem a ředitelem 
nemocnice. Jeho životní příběh je skutečně inspirativní.

8  | PUK

DOKTOR
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hrál tenis, ale v zimě se polévali vodou a my 
na nich mohli bruslit,“ popisuje své sportovní 
dětství.

A jednoho dne se stalo také hokejovým: 
„Byl tam pan ředitel Tahal, který se staral 
na ČLTK o žáky. Podíval se na mě a řekl mi – 
chlapečku, docela dobře bruslíš, nechtěl bys 
hrát za nás hokej?“

A tak hrál. A hrál moc dobře.

„V patnácti už jsem hrál za dorost a vyhráli 
jsme mistrovství republiky,“ chtělo by se 
říci, že se chlubí Josef Kratochvíl. Ale to by 
k němu nesedělo. Pouze to zmiňuje, nikdy 
by se nechlubil. Poznáte to nejlépe, když 
se s ním dáte do řeči. Pořád mluví o lidech 
kolem sebe, místo sebe. A ve většině 
případů moc hezky. Však ještě uvidíte na 
dalších řádcích, i když i zde budou výjimky 
potvrzovat pravidlo.

Tenis nebo hokej 

Jako spousta sportovců doby minulé i Josef 
Kratochvíl dlouho praktikoval na té nejvyšší 
úrovni dva sporty. Jeden letní, druhý zimní. 
V jeho případě to byly tenis a lední hokej.

„Všichni jsme na ČLTK v létě hráli tenis, tak 
jsem s ním začal taky, a šlo mi to tak dobře, 
že jsem vyhrál šestnáctku v Pardubicích 
a o rok později ještě jedno sedmnáctiletý 
jsem v osmnáctce prohrál až ve finále. 
Vyhrával jsem debly, mixy, bral druhá třetí 
místa…“ rekapituluje svou tenisovou kariéru.

Ta ale nakonec vzala za své. A nebylo 
to úplně dobrovolné rozhodnutí, Josef 
Kratochvíl k němu byl donucen. Dalo by se 
říci, že hokej sám rozhodl o tom, že toho 
přeci jen více nakonec dosáhne v hokeji.

„Na Rudé Hvězdě jsem si při jednom utkání 
zlomil v pravém zápěstí navikulárku, kterou 
mi operovali v Libni na Bulovce. Kvůli tomu 

jsem už nemohl hrát tenis na té nejvyšší 
úrovni a skončil jsem u hokeje,“ popisuje 
moment, který ho v životě nasměroval 
hokejovým směrem.

Přesto si ještě jednou vrcholnou tenisovou 
akci zahrál. To, když ČLTK vypadl před 
domácím šampionátem smíšených družstev 
čtvrtý muž, a Kratochvíl tak za něho v Brně 
zaskočil.

„Pořád jsem byl na ČLTK, později Motorletu, 
a když se to stalo, tak jsem týden trénoval 
a jel jsem s nimi jako čtyřka. A společně jsme 
vybojovali krásné druhé místo, a to jsem byl 
prakticky tenisový mrzák,“ směje se i po 
těch letech dalšímu velkému sportovnímu 
úspěchu.

Od soustruhu na medicínu

Nebyl to ale pouze sport, co Josefa 
Kratochvíla v životě naplňovalo. Bavila ho 
také škola, kterou kvůli sportu rozhodně 
nezanedbával.

„Měl jsem o čtyři roky starší sestru Věru, 
takže jsem ve škole problémy neměl. Když 
mi něco nešlo, tak mě to naučila a dlouho 
jsem měl samé jedničky a až do tercie na 
gymnáziu jsem měl i vyznamenání. Pak 
jsem ale začal hrát hokej na nejvyšší úrovni 
a občas se tam objevila nějaká ta trojka,“ 
přizná se.

Hned po maturitě chtěl jít studovat 
medicínu, ale neměl potřebné štěstí, nebo 
ty správné konexe, které by mu zajistily 
jedno z volných míst na Karlově univerzitě. 
A tak šel na rok dělat do fabriky Motorletu. 
Nejprve dva měsíce úředničinu, ale později 
dobrovolně k soustruhu.

„Tenista Milan Široký tam dělal na soustruhu 
a přemlouval mě, ať jdu k němu, že když 
mě to tam nebaví, tak že u něho budeme 
alespoň spolu. Šel jsem za panem ředitelem, 
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více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

což byl ohromný člověk, sportovec i fanda 
sportu. A ten mi vyřídil, že mě na soustruhu 
zaučili a za týden jsem tam byl. Bylo to fajn, 
rok jsem tak byl soustružníkem,“ vzpomíná 
na dobu těsně po maturitě.

Díky brusiči skvěle připraveným ještě 
předválečným kvalitním nožům plnili plán na 
200 procent, a to prý ani nemuseli pracovat 
plných osm hodin denně. Dnes byste se 
tomu možná zasmáli, ale tehdy to bylo 
klíčové. Především v Kratochvílově pozici, 
když chtěl znovu zkusit studovat medicínu.

Na druhý pokus už uspěl. Dostavilo se štěstí 
v podobě konexí na toho správného člověka.

„Po roce jsem s tatínkem napsal znovu 
žádost, že bych chtěl jít na medicínu. 
Přinesl jsem ji tomu panu řediteli, který 
mi řekl, že to bylo napsané dobře, ale že 
to ještě trochu poupravil. A připsal tam to 
o těch 200 procentech. I díky tomu jsem 
se na univerzitu dostal a mohl jsem tak 
vystudovat Lékařskou fakultu na Univerzitě 
Karlově, obor stomatologie,“ říká Kratochvíl 
a dodává, že na fabriku Motorletu ještě 
dlouho nezanevřel: „Mám na to období 

krásné vzpomínky, a ještě dva roky jsem tam 
chodil do slévárny během školy na brigádu 
jako pomocný dělník. Abych si přivydělal, ale 
také mě to bavilo, byla tam skvělá parta.“

Noční student

Přijetím na Univerzitu Karlovu však pro 
Kratochvíla začalo dost možná nejtěžší 
období v kariéře. Bylo mu dvacet let, už od 
šestnácti hrál ligu, ale až nyní měla přijít 
opravdová zkouška v podobě jednoho 
z nejtěžších studijních oborů, jaké lze vůbec 
studoval.

Celý text naleznete v 7. čísle magazínu 
Dynamo, které seženete v našem oficiálním 
fanshopu, v knihkupectví Amipa v Přelouči 
a na novinových stáncích v OC Grand 
a Hlavním vlakovém nádraží v Pardubicích. 

Cena jednoho výtisku je 98 korun.



 Výrazná úspora nákladů

 Rychlá montáž i demontáž

 Dokonale čistitelné

 Precizní distribuce vzduchu 
dle požadavků zákazníka

 Velké množství barevných 
a tvarových kombinací

Proč tkaninové
potrubí a vyústky

Vzduchové potrubí šité na míru

PŘÍHODA s.r.o.

+420 469 311 856 www.prihoda.com

info@prihoda.comZa Radnicí 476, 539 01 Hlinsko

MEŠITA
PŮLKRUHOVÁ TEXTILNÍ VYÚSTKA BAREVNĚ SLADĚNÁ S INTERIÉREM

ČISTÝ PROSTOR - SKLAD LÉKŮ

OBCHODNÍ DŮM - IKEA

AUTOSALON - VYÚSTKA S LOGEM
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Kometa Brno - Dynamo Pardubice 5:2 

Branky a nahrávky: 02:01 Habermann (Veselský, 
Bárta; 5/5), 06:31 Veselský (Habermann; 5/5), 
22:41 Chludil (Němec; 5/5), 46:31 Zembol (Chludil, 
Ekrt; 5/5), 59:39 Chludil (Ekrt; 5/5) – 30:57 
Gromadzki (Hebek, Švec; 4/4), 36:17 Koudelka 
(Burda, Kubíček; 5/5). Rozhodčí: Skopal, Grygera – 
Vašíček, Smetková. Diváci: 83. Vyloučení: 4:5. Bez 
využití. Střely na branku: 47:27. Průběh utkání: 
3:0, 3:2, 5:2.
Kometa Brno: Kavan – Pospíšil, Svoboda, Kuswito, 
Ulbricht, Bůžek, Němec, Jurný – Rakus, Ekrt, 
Otava, Chludil, Habermann, Halačka, Veselský, 
Boltvan, Pavlík, Zembol, Bárta, Nekvapil.
Dynamo Pardubice: Batih – Hebek, Červenka, 
Švec, Rájek, Kubánek, Koudelka – Pavlata, Helikar, 
Jaša, Tomas, Yevtiekhov, Pilař, Kubíček, Burda, 
Kalužík, Dostál, Bartoň, Gromadzki.

Olomouc - Dynamo Pardubice 1:3 

Branky a nahrávky: 57:12 Šotkovský (Drábek, 
Tomeček; 5/5) – 24:59 Jaša (Švec, Fiala; 5/4), 34:01 
Gromadzki (Hebek; 5/5), 58:58 Helikar (Burda, 
Kubíček; 5/5). Rozhodčí: Šutara, Hranoš – Bartek, 
Gančarčík. Diváci: 76. Vyloučení: 8:8. Využití: 0:1. 
Střely na branku: 26:36. Průběh utkání: 0:2, 1:2, 1:3.
Olomouc: Valenta – Sedláček, Vrána, Drábek, 
Panáček, Bohatý, Compel, Smýkal, Šlahora 
– Bošek, Janech, Turek, Röss, Belan, Havel, 
Koudelný, Pastrnek, Tomeček, Ruda, Šotkovský.
Dynamo Pardubice: Vilém – Hebek, Červenka, 
Kaštánek, Švec, Rájek, Koudelka – Helikar, Jaša, 
Yevtiekhov, Kubíček, Fiala, Krčál, Burda, Dostál, 
Bartoň, Gromadzki.

U17
Dynamo Pardubice – Olomouc 5:1 

Branky a nahrávky: 26:31 Kovář (Drábek, Řehořek; 
5/5), 37:10 Úlehla (Jansa; 5/5), 38:39 Krčál (Ruml, 
Macek; 5/5), 47:47 Krčál (Macek, Vápeník; 5/4), 
49:38 Řehořek (Drábek; 5/5) – 40:16 Bartok 
(Krásny; 5/5). Rozhodčí: Kratochvíl – Gregar, 
Jiruška. Diváci: 50. Vyloučení: 3:7. Využití: 1:0. 
Střely na branku: 57:24. Průběh utkání: 3:0, 3:1, 5:1.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Jaroš, Křečan, 
Řehořek, Jansa, Vápeník, Ruml, Koudelka – Macek, 
Rolinek, Lempach, Krčál, Jindřichovský, Drábek, 
Joska, Úlehla, Kovář.
Olomouc: Žbánek – Holaň, Prokop, Holéczy, Černý, 
Hubáček, Přidal, Kalman – Balog, Minář, Krásny, 
Navrátil, Rohozhyn, Koryčanský, Sekanina, Vogl, 
Harásek, Bartok.

Oceláři Třinec - Dynamo Pardubice 3:1 

Branky a nahrávky: 08:19 Rybnikár (3/5), 34:33 
Weiss (Řípa, Mrtka; 5/5), 56:14 Švančara (Mrtka; 
4/5) – 18:41 Drábek (Jansa; 5/5). Rozhodčí: Pavel 
– Návrat, Molin. Diváci: 78. Vyloučení: 7:10. Bez 
využití. V oslabení: 2:0. Střely na branku: 29:20. 
Průběh utkání: 1:0, 1:1, 3:1.
Oceláři Třinec: Čelko – Mrtka, Trnka, Kaleta, 
Barteczek, Marek – Řehák, Řípa, Weiss, Rybnikár, 
Morcinek, Švančara, Blahuta, Karas, Makula, 
Hladoník, Spaskin, Vrůbel.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Jaroš, Křečan, 
Řehořek, Šurc, Jansa, Vápeník, Ruml – Macek, 
Rolinek, Lempach, Jindřichovský, Drábek, Joska, 
Úlehla, Kovář, Vítek, Teml.



PUK | 13

Úvodní dvacetiminutovka působila vyrovnaně, 
oba celky měly své šance, ale nakonec z ní vyšla 
aktivněji Olomouc, i když se gólově neprosadila. 
„První třetina pro nás nebyla vůbec ideální, měli 
jsme jenom čtyři střely,“ říká devatenáctiletý Jaša.

Prostřední perioda pak vypadala z pohledu 
Pardubic mnohem lépe. „Ve druhé třetině jsme 
se zlepšili a měli jsme převahu nad soupeřem, “ 
hodnotí druhou část utkání pardubický útočník, 
z jehož hole také padl první gól utkání. 

„V přesilovce jsem se ocitl tak nějak náhodou, někteří 
kluci jeli hrát za B-tým a my ostatní se domluvili, že 
budeme hodně střílet. Tak jsem to zkusil a naštěstí to 

tam spadlo,“ dodává Jaša o vstřelené brance. „Určitě 
nám hodně pomohl gól na 2:0.“

V závěru utkání bylo k vidění několik přesilových 
her pro oba celky, žádnou z nich Pardubice 
ani Olomouc nevyužily. „Ve třetí třetině jsme 
chybovali, naštěstí nás soupeř potrestat 
nedokázal,“ říká ještě Jaša k poslední části zápasu.

Na otázku, jestli se budou junioři připravovat na 
příští zápas, a to konkrétně s Vítkovicemi jinak, 
reaguje pardubický junior následovně: „Teď se po 
nás útočnících hlavně chce, abychom byli silní na 
puku v útočném pásmu. Na Vítkovice nám určitě 
taktiku připraví a přizpůsobí trenéři.“

NAŠTĚSTÍ MI TO TAM SPADLO
TOMÁŠ JAŠA O PRVNÍM GÓLU V SEZONĚ

Pardubická juniorka odehrála v sobotu již druhý zápas v této sezóně s Olomoucí. 
První na domácím ledě a zvládli soupeři nasázet šest branek, díky čemuž po vítěz-
ství 6:3 získali první tři body do tabulky. A úspěšní byli i v druhém případě. V zápase 
sice nepadlo tolik branek jako v předchozím střetu těchto celků, ale i tak dokázali 
junioři od první vstřelené branky ubránit náskok a dovést utkání do úspěšného kon-
ce. O první gól v utkání a svůj první v sezoně se zasloužil Tomáš Jáša.
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Bruslení s Dynamáčkem probíhá v pardubické enteria areně od září do března dvakrát týdně, v pondělí 
a ve středu od 18 do 19 hodin. Kurz je vedený profesionálními trenéry Dynama, tréninků se pravidelně 
účastní také hráči extraligového „A“ týmu.

Informace:
pro děti ročníku 2016 a mladší
Zápis: od května 2023 v sekci registrace, další 
možnosti přihlášení vždy během bruslení v pondělí 
a středu během celé sezóny
Zahájení bruslení: 11. září 2023 v 18:00
Konec bruslení: březen 2024
Konání bruslení – září až březen: každé pondělí a 
středu od 18.00 do 19.00 hodin

Kontakt
Milan Kusý - hlavní trenér bruslení s Dynamáčkem
Telefon: +420 608 337 735
E-mail: milan.kusy@hcdynamo.cz

V PONDĚLÍ ODSTARTOVALO REKORDNÍ 
BRUSLENÍ S DYNAMÁČKEM

Už v pondělí 11. září odstartoval další ročník Bruslení s Dynamáčkem. Letos se 
ho účastní rekordních 130 dětí, ale další se mohou stále hlásit během tréninků v 
průběhu celé sezony. Vedou jej profesionální trenéři a účastní se jich i hráči ex-
traligového týmu. Bruslení s Dynamáčkem je určeno dětem od čtyř do sedmi let.
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16  | PUK

BRANKÁŘI

MARTIN 
BUČKO

PETER 
ČEREŠŇÁK

DAVID 
CIENCIALA

LUKÁŠ 
RADIL

JAN 
MANDÁT

MILAN 
KLOUČEK

TOMÁŠ 
DVOŘÁK

TOMÁŠ 
HYKA

ONDŘEJ 
ROHLÍK

ONDŘEJ 
VÁLA

DAVID
MUSIL

JAN 
KOŠŤÁLEK

ADAM 
MUSIL

TOMÁŠ 
VONDRÁČEK

ROMAN
WILL

MICHAL 
HRÁDEK

MARTIN 
KAUT

ROBERT 
ŘÍČKA

MATEJ 
PAULOVIČ

TOMÁŠ 
ZOHORNA

JAN 
KOLÁŘ

ROBERT 
KOUSAL

LUKÁŠ 
SEDLÁK

PATRIK 
POULÍČEK

#69

#89

#81

#65 #41

#55

#71

#11

#38

#14#8#33

#7

#35

#79

#62

#67

#61

#77

#22

#23

#44

#90

#29

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA
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BRANKÁŘI

33 JAKUB SEDLÁČEK

42 BRANISLAV KONRÁD

OBRÁNCI

2 JAKUB SIROTA

3 DAVID ŠKŮREK

4 ADAM RUTAR

14 DALIBOR ŘEZNÍČEK

15 TOMÁŠ GALVAS

23 JIŘÍ ONDRUŠEK

27 ALEX RAŠNER

48 TOMÁŠ ČERNÝ

51 JAN ŠVRČEK

55 LUKÁŠ MAREŠ

ÚTOČNÍCI

8 AARON CHMIELEWSKI

12 JAN KNOTEK

13 MATOUŠ MENŠÍK

19 LUKÁŠ NAHODIL

22 MICHAL KUNC

24 LUKÁŠ ANDĚL

32 JAKUB ORSAVA

47 ROK MACUH

56 MICHAL TOMEČEK

61 LUKÁŠ KLIMEK

71 LUKÁŠ KUCSERA

72 JAN BAMBULA

87 PAVEL MUSIL

88 JAKUB NAVRÁTIL

91 SILVESTER KUSKO

BRANKÁŘI

29 OLDŘICH CICHOŇ

32 JOSEF KOŘENÁŘ

43 JAKUB KOVÁŘ

OBRÁNCI

5 MICHAEL KRUTIL

6 MICHAL KEMPNÝ

7 ONDŘEJ MIKLIŠ

16 ADAM POLÁŠEK

33 TOMÁŠ TOMEK

36 JAKUB KREJČÍK

60 STEFAN WARG

63 MARTIN JANDUS

73 MICHAL MORAVČÍK

77 DAVID NĚMEČEK

ÚTOČNÍCI

12 GUSTAF THORELL

23 PAVEL KOUSAL

24 OLAVI VAUHKONEN

25 DAVID KAŠE

26 MICHAL ŘEPÍK

27 OSTAP SAFIN

42 DAVID VITOUCH

47 JAN BUCHTELE

49 DOMINIK SIMON

51 ROMAN HORÁK

71 VLADIMÍR SOBOTKA

86 ERIK THORELL

88 MIROSLAV FORMAN

89 JAKUB KONEČNÝ

93 PETR HAUSER

96 DAVID TOMÁŠEK

SESTAVY SOUPEŘE
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 DYNAMO DYNAMO

Milan Hejduk
Dominik Hašek
Aleš Hemský
Petr Sýkora
Tomáš Rolinek
Dušan Salfický
Petr Čáslava
Petr Průcha
a další…

REPREZENTACEREPREZENTACEREPREZENTACE

Michal Neuvirth
Václav Varaďa 
Ondřej Němec
Tomáš Vlasák

Karel Pilař
Jaroslav Bednář

Jaroslav Hlinka
Petr Ton
A další…

Dušan Salfický
Petr Čáslava
Petr Průcha
a další…

Jaroslav Bednář
Jaroslav Hlinka

Petr Ton
A další…

11. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 2023
PARDUBICEPARDUBICEPARDUBICE
ENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENA

VÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKY
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